



2023年5月24日

各 位

会 社 名 株式会社インターネットインフィニティー
代 表 者 名 代表取締役社長 別宮圭一
(コード番号：6545 東証グロース)
問 合 せ 先 常務取締役 星野健治
(TEL. 03-6779-4777)

**(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ**

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、組織再編時の資産・負債の引継ぎに伴う当社の個別の会計処理の中で、繰延税金資産と繰越利益剰余金に入繰りがあったことが判明したため、サマリー情報の記載内容を一部訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>2,648</u>	<u>1,188</u>	<u>44.9</u>	<u>220.12</u>
2022年3月期	2,713	1,249	46.0	232.38

(参考) 自己資本 2023年3月期 1,191百万円 2022年3月期 1,249百万円

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>2,662</u>	<u>1,202</u>	<u>45.2</u>	<u>222.67</u>
2022年3月期	2,713	1,249	46.0	232.38

(参考) 自己資本 2023年3月期 1,202百万円 2022年3月期 1,249百万円

以 上